

# 永康日报

2017年9月  
丁酉年七月十一  
星期五 今日8版  
第8756期

1



## 中共中央政治局会议建议 党的十九大10月18日在京召开

据新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议,研究中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第十九次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议于2017年10月11日在北京召开。中共中央政治局将向党的十八届七中全会建议,中国共产党第十九次全国代表大会于2017年10月18日在北京召开。

## 甘霖来永调研经济社会发展情况时指出 打造特色品牌 讲好永康故事

记者 陈晓苏

本报讯 8月31日下午,国家工商总局副局长甘霖来永调研经济社会发展情况。在实地考察方岩风景区、五金精品展示馆、众泰汽车等永康品牌之后,甘霖指出,永康经济社会发展取得了不俗成绩,今后要持续深挖资源和潜力,深入推进转型升级,打造更多特色品牌,讲好永康故事。金华市副市长陶叶萍,市委书记金政、副市长吕群勇陪同调研。



典型的丹霞地貌赋予方岩融雄伟峻险、青山秀水于一体,悠久的历史人文又把一个个传奇隐匿在方岩的山石林壑之间。纵然不少景点处于修建施工状态,也无法掩盖方岩的生态美和人文美。既观恢宏大景,也看细微小节,甘霖说:这是一个有故事的地方。能把原有风貌保存得如此完好,不容易;虽然在整治和施工,但总体看起来还是很整洁,也不简单。甘霖盛赞方岩拥有得天独厚的自然生态风貌和历史人文资源,高度肯定我市实施方岩风景区综合整治工程的决心和力度,希望我市加快整治步伐,尽可能地保留原生态,完善丰富旅游产业链,进一步打响方岩品牌。

五金精品展示馆里陈列着由全市上万家五金生产企业中筛选而来的4800余件五金名品,每年更新两次以上,大到汽车,小到水杯,有着永不落幕的五金博览会之称,展示着永康五金的制造实力和发展活力。看着展馆里琳琅满目的产品,甘霖由衷感叹:永康五金早已不是小五金了,而是聚焦融合、敢于创新的大五金,是现代五金。距离第22届中国五金博览会举行仅有20多天时间,在介绍五金产业发展的同时,金政也诚挚邀请甘霖来永参加博览会,在品牌建设、市场推广、资源整合等方面给予更多的指导和帮助。

众泰汽车是永康五金产业中的

佼佼者。从引进开发、集成创新到自主研发,众泰汽车不仅是我国最早布局新能源汽车产业化的企业之一,其多款主力车型在细分市场也有不俗表现。在详细了解众泰汽车市场分布、体系架构等情况后,甘霖发问,如何管控成本,形成高性价比获取消费者青睐?自主研发!汽车整车及发动机、模具、钣金件、变速器等汽车关键零部件的研发制造就是我们的核心业务和发展方向。对于企业负责人给出的回答,甘霖表示赞赏,称民族品牌大有可为。她希望众泰汽车进一步加大自主研发力度,进一步拓展市场的深度和广度,引导带动全产业链发展。

## 朱志杰在调研工业企业时强调 主动服务解难题 积极作为助转型

记者 张赤奎

本报讯 8月30日,市长朱志杰带领相关部门走访部分工业企业,为企业送政策、送服务、送信心,排忧解难,共谋发展。他强调,在当前经济形势下,企业要牢固树立绿色发展理念,坚定信心,苦练内功,创新驱动,以质取胜,涉企部门要主动作为,与企业心往一处想,劲往一处使,加快转型升级步伐。

走进哈尔斯生产车间,员工正在流水线上有条不紊地操作,现场一派忙碌景象。朱志杰向企业相关负责人详细了解生产经营情况,以及发展中碰到的困难和问题。企业发展到一定阶段,要朝着做好产品的方向努力。朱志杰鼓励企业围绕质量至上的要求,不断提升标准化、智能化、定制化、个性化水平,以满足不同市场和不同层次客户需求,不断提升品牌知名度和影响力。

精创工具是一家专注电动工具生产的企业,近年来产品实现了从多而全到少而精的转变。这一看似细小的转变,却让该公司尝到了专注带来的甜头。如今,公司产品远销欧美、中东、东南亚等地,今年产销量更是有望增长80%以上。朱志杰为企业将质量视为生命线的理念点赞,并希望该公司在质量管控、品牌培育等方面再接再厉,不断提升在行业中的地位。

朱志杰一行还走访了步阳集团等企业,并与企业家们深入交流,认真听取他们的意见和建议。朱志杰说,广大企业要牢固树立品牌意识、质量意识、标准意识,牢牢抓住质量这个牛鼻子,通过引进新工艺、新技术、新设备,建立现代企业制度,逐步实现从量的扩张向质的提升转变,从永康制造向永康质造转变。同时,要牢牢绷紧环保这根弦,肩负起企业应尽的社会责任,通过引进环保设备、改造传统工艺、改进管理方法等方式,最大限度降低对环境的影响。尤其在配套企业的选择上,要选择有品质、有担当、规范化的企业,以保证产品质量和品牌信誉。

朱志杰强调,涉企部门要沉下身子、主动服务,了解企业的真实情况,倾听企业家的心声,掌握企业、行业的准确信息,为企业排忧解难,要主动作为、加强指导,为企业在技改、环保等方面提供更多贴近实际、具备可操作性的专业指导意见。同时,要加大对低散乱危企业的整治力度,加快小微企业园的谋划和建设,通过腾笼换鸟,为真正符合产业发展方向的企业、成长型企业腾出发展空间,加快转型升级步伐,帮助企业实现凤凰涅槃。

副市长程继军参加调研。



8月31日是全市中小学新学期报名的日子。记者从市教育局了解到,新学期开始,我市小学一年级、二年级以及七年级、八年级的道德与法治、语文、历史这三门科目将使用教育部统一编写的新教材。 记者 杨成栋 施夏琦 通讯员 丁林 摄



城市质量精神:  
永康·质量让生活更美好  
全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组办公室  
创建双拥模范城  
助力永康新腾飞  
永康市 紫金街 镇政惠民 工作领导小组办公室 宣

距第22届  
中国五金博览会开幕  
还有25天